

सार-समाचार

इंदिरा गांधी की जयंती मनाई

उदयपुरवाटी, (निसं)। शाकम्भरी रोड़ पर स्थित रोजनल गर्ल्स पीजी कॉलेज में देश की प्रथम महिला प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी की जयंती डॉ. हेमलता सैनी की अध्यक्षता में समारोहपूर्वक मनाई गई। मुख्य वक्ता सर्वोपजी कार्यकर्ता ब्रद्रीप्रसाद तंवर थी। कार्यक्रम में इंदिरा गांधी के चित्र पर पुष्पांजलि अर्पित कर उन्हें श्रद्धांजलि दी गई। इस अवसर पर कार्यक्रम संयोजक एडवोकेट मोतीलाल सैनी ने कहा कि देश की प्रथम महिला प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी का जीवन अदम्य साहस, दृढ़ इच्छाशक्ति एवं महिला सशक्तिकरण की प्रतीक था। उनका जीवन राष्ट्र के लिए समर्पित था। इंदिरा गांधी ने बैंकों के राष्ट्रीयकरण के साथ नई आर्थिक नीतियां बनाईं, जिससे देश का चहुँमुखी विकास हुआ। मुख्य वक्ता ब्रद्रीप्रसाद तंवर ने कहा की इंदिरा गांधी ने देश में खाद्यान्न एवं दुग्ध व्यवस्था के लिए उनकी विशेष हरित क्रांति एवं श्वेत क्रांति जग जाहिर है। अंजु जांगिड़ ने कहा कि इंदिरा गांधी ने देश का सर्वांगीण विकास तो किया है, बल्कि शिक्षा सुधार के लिए भी उनके विशेष प्रयास रहे, उन्होंने मजबूत राष्ट्र की नींव रखी तथा देश को परमाणु ऊर्जा के मामले में आत्मनिर्भर बनाया। इस दौरान सुनील डेनवाल, बाबूलाल शर्दूल, सुनील कुमावत, मुकेश कुमार सामोता, कान्हा राम सैनी सहित कई बालिकाएं उपस्थित रही।

शादी में पेश की अनूठी मिसाल

पिलानी।। अक्सर आपने देहेज को लेकर बेटियों को प्रताड़ित करने के किस्से सुने होंगे। मगर आज हम आपको एक रूबरू करवाएंगे एक ऐसी शादी सो जिसमें न केवल देहेज को ससम्मान लौटाया गया। बल्कि लड़की के पिता द्वारा दी गई महंगी ब्रेजा कार को लौटते हुए लड़की के पिता से कहा गया कि हमें देहेज नहीं बहू के रूप में बेटी चाहिए। जी ही, झुंझुनूं जिले के पिलानी ब्लॉक के भोबिया गांव के इंद्र सिंह शिल्ला ने अपने बेटे हितेश शिल्ला की शादी में मिले देहेज को वापस कर समाज के सामने एक मिसाल पेश की है। उन्होंने तिलक समारोह के दौरान वधू पक्ष द्वारा दी गई ब्रेजा गाड़ी और 5.11 लाख रूपए की नकद राशि को ससम्मान लौटा दिया। इंद्र सिंह शिल्ला ने कहा कि हमें देहेज नहीं, बहू के रूप में बेटी चाहिए। देहेज के कारण बेटियों को प्रताड़ित किया जा रहा है। हमें मिलकर इस प्रथा को खत्म करने का संकल्प लेना चाहिए। आपको बता दें कि हितेश शिल्ला का विवाह 18 नवंबर को राष्ट्रीय साहित्यिक, सांस्कृतिक और सामाजिक संस्थान आदर्श समाज समिति इंडिया के अध्यक्ष धर्मपाल गांधी की बेटी अंजु गांधी के साथ संपन्न हुआ है। शादी की रस्मों के दौरान वधू पक्ष ने तिलक में नकद धनराशि और कार भेंट की थी। जिसे वर पक्ष ने विनम्रता से वापस लौटा दिया। तिलक समारोह में पिलानी विधायक पितराम सिंह काला, सेवानिवृत्त एडिशनल कमिश्नर जय सिंह मान, शिक्षा विभाग के संयुक्त निदेशक कैलाश चंद सहित उपस्थित गणमान्य लोगों ने इंद्र सिंह शिल्ला के इस फैसले को समाज के लिए प्रेरणादायक बताते हुए उनकी सराहना की। यह कदम समाज में व्याप्त देहेज प्रथा को समाप्त करने की दिशा में एक बड़ा संदेश देता है।

शिविर का आयोजन किया

झुंझुनूं। स्थानीय गणपति नगर स्थित न्यू राजस्थान बालिका पीजी महाविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना की दोनों इकाइयों के संयुक्त तत्वावधान में राष्ट्रीय सेवा योजना के तीसरे एक दिवसीय विशेष शिविर का आयोजन किया गया एवं साथ ही कौमी एकता सप्ताह (19 नवंबर से 25 नवंबर) के आयोजन के प्रथम दिन 'राष्ट्रीय अखंडता दिवस' के रूप में मनाया गया। जिसके अंतर्गत एनएसएस स्वयंसेविकाओं ने प्रभारी पिंकेश व अंजु की देखरेख में महाविद्यालय परिसर, लाइब्रेरी व कक्षा-कक्ष की साफ-सफाई की। साथ ही पेड़-पौधों की निराई गुड़ाई कर पानी डाला। संस्था सचिव इंजीनियर पीयूष दूबिया ने एनएसएस स्वयंसेविकाओं को बताया कि राष्ट्र की एकता व अखंडता के लिए धार्मिक सहिष्णुता व भाईचारे की भावना अत्यंत आवश्यक है। जो इस प्रकार के शिविरों या कार्यक्रमों से युवाओं में जागृत की जाती है। महाविद्यालय प्राचार्या डॉ. सुमन जानू ने कौमी एकता सप्ताह के दौरान एनएसएस स्वयंसेविकाओं से राष्ट्रीय एकता व अखंडता को बनाए रखने की शपथ दिलाई। इस अवसर पर एनएसएस प्रभारी पिंकेश, अंजु व समस्त स्टाफ सदस्य तथा स्वयं सेविकाएं उपस्थित रहे।

विनायक वाटिका में पेयजल संकट

सीकर। चन्द्रपुरा ग्राम पंचायत के अन्तर्गत आने वाली विनायक वाटिका आवासीय कॉलोनी में पेयजल संकट उत्पन्न हो गया है। विनायक वाटिका विकास समिति के मोडिया प्रभारी मुकेश सोनी ने जानकारी देते हुए बताया कि कॉलोनी की टचयूबवैल जो करीब 20 साल से ज्यादा पुरानी होने पर टचयूबवैल का जलस्तर काफी नीचे चला गया है जिसके कारण पीछले 5 माह से कॉलोनी में जल की आपूर्ति नहीं हो रही है जिससे पीने के पानी की समस्या उत्पन्न हो गई है एवं कॉलोनीवासियों को मजबूरन माह में 4 से 5 टैंक पानी के मंत्रावने पड़ रहे हैं। नई टचयूबवैल हेतु धोद विधायक को भी अवगत कर दिया गया है लेकिन अभी तक पानी की समस्या का कोई समाधान नहीं हो पाया है।

धार्मिक अनुष्ठान का आयोजन

चूखू, (कासं)। जिला मुख्यालय स्थित श्रीराम मंदिर में रुकमानंद मंडावेवाला परिवार की ओर से धार्मिक अनुष्ठान का आयोजन हुआ। प्रमोद मंडावेवाला ने बताया कि इस मौके पर मंदिर की विशेष सजावट की गई तथा भगवान श्रीराम का भव्य श्रंगार किया गया। राजेश मंडावेवाला ने बताया कि भजनों की प्रस्तुतियां भी दी गईं। पुजारी पूसराम ने पूजा-अर्चना करवाई।

बच्चों ने रैली निकाली

चूखू, (कासं)। महाप्रज्ञ अलंकरण दिवस के उपलक्ष पर एक जीवन विज्ञान को प्रमोट करने के लिए जीवन विज्ञान की पुस्तकों के साथ श्रीजैन सितंबर तेरापुत्र विद्यालय के बच्चों ने रैली के माध्यम से जनमानस तक जीवन विज्ञान की प्रसंगिकता को दर्शाया। रैली का नेतृत्व अणुप्रत समिति की अध्यक्ष रचना कोठारी व विद्यालय प्राचार्य जगदीश जांगिड़, सांवरमल जांगिड़ व गार्ड ओमप्रकाश ने किया। रचना कोठारी ने सभी का आभार व्यक्त कर जीवन विज्ञान की उपयोगिता के बारे में जानकारी दी।

सीकर, (निसं)। सीकर में माधव सागर तालाब पर स्थित प्राचीन बोलता बालाजी मंदिर का लोकार्पण रेवासा अग्रपीठाधीश्वर राजेंद्र दास देवाचार्य महाराज के सानिध्य में किया गया। कार्यक्रम में नगरीय विकास एवं स्वायत्त शासन राज्य मंत्री झावर सिंह खरं, सीकर विधायक राजेंद्र पारीक, राज्यसभा सांसद घनश्याम तिवाड़ी, सीकर सांसद अमराराम, सभापति जीवण खां सहित शहर के प्रबुद्धजन मौजूद रहे।

उल्लेखनीय है कि इस प्राचीन बोलता बालाजी मंदिर का रिनोवेशन नगर परिषद की ओर से करवाया गया है। इस अवसर पर रेवासा पीठाधीश्वर राजेंद्रदास महाराज ने कहा कि सीकर में माधव सागर तालाब पर बना यह बहुत ही सुंदर मंदिर है। 7 सितंबर 2024 शनिवार को मंदिर का शिलान्यास किया गया तथा मंगलवार को लोकार्पण किया गया है दोनों ही दिन शास्त्रों के अनुसार शुभ है।

गायों को गुड्डु दलिया खिलाकर खानेश्वर महादेव गौशाला में मनाया जन्मदिन

उदयपुरवाटी। कस्बे के समीपवर्ती धनावता की सरहद में अवस्थित खानेश्वर धाम गौशाला में समाजसेवी सर्वोदय चिंतक एडवोकेट मोतीलाल सैनी का जन्मदिन समारोह पर्व मनाया गया। इस समारोह की मुख्य अतिथि प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्वविद्यालय के स्थानीय केंद्र की संचालिका बीके सुनीता बहन थी तथा विशिष्ट अतिथि गायत्री परिवार के कार्यवाहक बजरंगलाल सोनी एवं ब्रद्री प्रसाद तंवर थे।

बजरंगलाल सोनी के आचार्यत्व में गौ माता को गुड्डु दलिया खिलाकर उनकी पूजा करवा की गई। इस अवसर पर ब्रह्माकुमारी सुनीता बहन ने जन्मदिन को आत्मा का वार्षिक नवीनीकरण बताया तथा इस दिन को



सीकर में माधव सागर तालाब पर स्थित प्राचीन बोलता बालाजी मंदिर का लोकार्पण रेवासा अग्रपीठाधीश्वर राजेंद्र दास देवाचार्य महाराज के सानिध्य में किया गया।

के लाल पत्थर से की जाएगी। उन्होंने बताया कि पूर्व में परिषद की ओर से ऐतिहासिक धरोहर के संरक्षण के तहत माधव सागर तालाब का रिनोवेशन करवाया गया है तथा तालाब की सीढ़ियों पर लाल पत्थर लगाया गया है। यहां पर बारिश से आने वाले पानी को

डायवर्ट कर दूसरी ओर निकालने का प्रबंध किया गया है। प्राचीन माधव सागर तालाब के पास भव्य मंदिर बनने से यहां आने वाले श्रद्धालुओं को धार्मिक कार्यों के लिए बेहतर स्थान मिल सकेगा और इससे शहर के सौंदर्यकरण व पर्यटन को भी बढ़ावा मिलेगा।

विधायक पारीक ने बताया कि बोलता बालाजी धाम की मूर्ति 95 साल पुरानी है। जो अकाल राहत कार्य में तालाब खुदाई के दौरान निकली थी। अकाल के वक्त राव राजा ने आमजन को काम देने के लिए माधव सागर तालाब की खुदाई करवाई थी। खुदाई

उप राष्ट्रपति आज चौथी बार भारत के भविष्य से होंगे रूबरू



उप राष्ट्रपति जगदीप धनखड़

सूरजगढ़, (निसं)। झुंझुनूं जिले के किठाना निवासी जगदीप धनखड़ के महामहिम उप राष्ट्रपति बनने के बाद बुधवार को वे छठी बार अपने गृह जिले झुंझुनूं आएंगे। इस दौरे में भी खास बात यह है कि वे चौथी बार देश के उस भविष्य से रूबरू होंगे। जो आने वाले समय में देश की प्रगति और विकास में भागीदार बनेगा। उप राष्ट्रपति जगदीप धनखड़ काजड़ा स्थित जवाहर नवोदय स्कूल में छात्रों से संवाद करेंगे। इससे पहले वे बिट्स पिलानी और सैनिक स्कूल दारासर के विद्यार्थियों के अलावा खेतड़ी में स्वामी विवेकानंद संदेश यात्रा के शुभारंभ के मौके पर युवाओं से भी ऐसा संवाद कर चुके हैं। नवोदय विद्यालय के प्रिंसिपल संजय यादव ने बताया कि उप राष्ट्रपति दोपहर 12:20 मिनट पर जवाहर नवोदय स्कूल काजड़ा पहुंचेंगे। उप राष्ट्रपति धनखड़ लगभग 2 घंटे तक स्कूल में आयोजित कार्यक्रम में उपस्थित रहेंगे। उप राष्ट्रपति के प्रस्तावित दौरे को लेकर जिला प्रशासन और स्कूल प्रबंधन ने अपने स्तर पर तैयारी पूरी कर ली है। उप राष्ट्रपति का यह दौरा शिक्षा के महत्व को रेखांकित करने और छात्रों को प्रेरित करने के लिए होगा।

स्कूल पहुंचते ही पौधारोपण, संवाद

के बाद सांस्कृतिक कार्यक्रम:-

स्कूल के प्रिंसिपल संजय यादव ने बताया कि उप राष्ट्रपति जगदीप धनखड़ के स्कूल पहुंचने के बाद उनका द्वार पर ही स्वागत किया जाएगा। इसके बाद वे एकेडमिक ब्लॉक में पौधारोपण करेंगे। इसके बाद संवाद कार्यक्रम रहेगा। जिसके तुरंत बाद देश की विभिन्न संस्कृतियों को समाहित करते हुए तीन सांस्कृतिक कार्यक्रम भी रखे गए हैं।

ये रहेगा उप राष्ट्रपति का मिनट टू मिनट कार्यक्रम, सूरजगढ़ भी

उन्होंने 15 मिनट:- उप राष्ट्रपति जगदीप धनखड़ अपनी पत्नी डॉ. सुदेश धनखड़ के साथ सुबह 9:40 बजे दिल्ली स्थित अपने उप राष्ट्रपति आवास से दिल्ली एयरपोर्ट के लिए रवाना होंगे। इसके बाद वे दिल्ली एयरपोर्ट से जयपुर एयरपोर्ट पर विशेष विमान से पहुंचेंगे। जयपुर एयरपोर्ट पर पहुंचने के बाद सुबह 10:50 बजे जयपुर एयरपोर्ट से बिट्स पिलानी के समीप स्थित हेलिपैड पर विशेष विमान से आएंगे। यहां से दोपहर 12 बजे सड़क मार्ग से जवाहर

काजड़ा के नवोदय विद्यालय में पहुंचने आते हैं देश के आने-कोने से विद्यार्थी, इससे पहले बिट्स पिलानी और सैनिक स्कूल दारासर के विद्यार्थियों से रूबरू हो चुके हैं उप राष्ट्रपति

नवोदय विद्यालय काजड़ा के लिए रवाना होंगे। जहां पर वे करीब सवा घंटे विद्यार्थियों और शिक्षकों से संवाद करेंगे। यह संवाद कार्यक्रम दोपहर एक बजे तक चलेगा।

इसके बाद काजड़ा से रवाना होकर वे सूरजगढ़ पहुंचेंगे। जहां पर वे अपने रिश्ते में भाई सुरेंद्र ठोलिया के पुत्र रवि ठोलिया के शादी समारोह के कार्यक्रम में पत्नी डॉ. सुदेश धनखड़, भाई आरटीडीसी के पूर्व चेयरमैन रणदीप धनखड़ के साथ शामिल होकर 15 मिनट रूकने के बाद वे दो बजे तक दोपहर 12 बजे सड़क मार्ग से जवाहर

प्रशिक्षण शिविर सम्पन्न

चूखू, (कासं)। राजस्थान राज्य संस्कृत शैक्षिक अनुसंधान एवं प्रशिक्षण संस्थान महापुरा जयपुर के आदेशानुसार स्थानीय श्री राजकीय पूर्णानंद बरिष्ठ उपाध्याय संस्कृत विद्यालय में तीन दिवसीय गैर आवासीय योग आधारित प्रशिक्षण शिविर का समापन समारोहपूर्वक हुआ। शिविर में दक्ष प्रशिक्षक जगदीश प्रसाद सैनी व राजबाला ने उपस्थित सभागियों को वक्लासन, पवन मुक्तसन, ताडामन, मकरासन, कपालभाति, श्रमरी, अनुरोम-प्रतिलोम, हलासा, मण्डूकासन, सूर्य नमस्कार सहित दर्जनों योगों और प्राणायामों की जानकारी देते हुए व्याख्या करवाया।

सर्वस्वती के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलन के साथ शुरू हुवे समापन कार्यक्रम में मुख्य अतिथि आचार्य जनार्दन वेदांत शिरोमणी, विशिष्ट अतिथि विनोद कुमार शर्मा, भागीरथ मील, विनोद कुमार शर्मा, महेश शर्मा, महेश कुमार महर्षि, सुभाष खुड्डवाल, राम कुमार मंचय्य अतिथि थे। इस अवसर पर मंचय्य अतिथियों का माल, शॉल व श्रीफल भेंट कर सम्मान किया। इस अवसर पर आचार्य शिरोमणी ने कहा कि योग दुःख निवारण का सरल एवं सर्वश्रेष्ठ मार्ग है व जीवन जीने की कला है, जो आदि काल से लेकर वर्तमान तक दुःख निवारण के लिए अतिमहत्वपूर्ण मार्ग है। प्रधानाचार्य चंद्रमोहन दायाणा ने आगंतुकों का आभार व्यक्त करते हुवे शिविर के माध्यम से प्राप्त योगों और प्राणायामों को विद्यालय में बच्चों के साथ अभ्यास करने का आह्वान किया। इस अवसर पर बरिष्ठ अध्यापिका राजेश्वरी देवी व सरोज शर्मा ने विद्यालय को 5-5 कुर्सियां भेंट की।

कार्यालय नगरपालिका मंडल रावतसर, जिला हनुमानगढ़ (राज.) दिनांक:- न.पा.रा./भूमि/2024/

आपत्ति आमंत्रण सूचना
सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि श्री अविनाश पुत्र श्री साहबराम जाति जाट साकिन वार्ड नं. 13 रावतसर जिला हनुमानगढ़ ने ऑनलाइन आवेदन कर वार्ड नं. 13 रावतसर में अपने कृष्युद्धा आवासीय भूखण्ड साईज 439.37 वर्गज का नामान्तरण अपने नाम से दर्ज करवाना चाहता है। मूल प्लट नगरपालिका रावतसर द्वारा दिनांक 12.02.1993 की हनुमान प्रसाद श्री रामचन्द्र के नाम से साईज 439.37 वर्गज का जारीशुद्धा है। श्री हनुमान प्रसाद ने उक्त भूखण्ड जरिये पंजीकृत बैयनमा दिनांक 20.05.2014 को श्रीमती सुरेश पत्नी श्री साहबराम जाति जाट साकिन रावतसर को बेचान कर दिया। श्रीमती सुरेश ने उक्त भूखण्ड जरिये पंजीकृत बैयनमा दिनांक 09.09.2024 को श्री अविनाश पुत्र श्री साहबराम जाति जाट साकिन वार्ड नं. 13 रावतसर में अपने कृष्युद्धा आवासीय भूखण्ड साईज 439.37 वर्गज का नामान्तरण पालिका रिपोर्ट नं. 13 रावतसर में दर्ज करवाना चाहता है। अतः उक्त आवासीय भूखण्ड का नामान्तरण जारी करने में अगर किसी को कोई आपत्ति हो, तो इस सूचना के समाचार पत्र में प्रकाशन होने के 07 दिवस की अवधि में अपनी आपत्ति इस कार्यालय में प्रस्तुत कर सकता है। निर्धारित अवधि के पश्चात प्राप्त आपत्ति पर कोई विचार नहीं किया जाएगा।

आधिपती अधिकारी, नगरपालिका रावतसर

कार्यालय ग्राम पंचायत कनवारी, पंचायत समिति रतनगढ़, जिला चूखू दिनांक :- 19.11.2024

आपत्ति नोटिस

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि स्वामित्व योजनान्तर्गत भारतीय सर्वेक्षण विभाग से प्राप्त ग्राम कनवारी तथा चारणवासी के कैप 2.0 एवं प्रॉपर्टी id की सूची आमजन के अवलोकनार्थ आम गुवाड़ एवं पंचायत कार्यालय पर चर्चा कर दी गई है।

उक्त मैप 2.0 एवं प्रॉपर्टी id सूची के संबंध में किसी को कोई भी आपत्ति हो, तो आपत्ति नोटिस जारी दिनांक से 7 दिन के अंदर कार्यालय समय में मय दस्तावेज व्यक्तिश उपस्थित होकर वा डाक द्वारा आपत्ति दर्ज करवा सकते हैं। आपत्ति दर्ज करवाने की अवधि निकल जाने के पश्चात कोई आपत्ति स्वीकार नहीं की जायेगी।

यह नोटिस कार्यालय की मुहर एवं मेरे हस्ताक्षर से आज दिनांक 19.11.2024 को जारी किया गया।

हनुमानाराम सरपंच
ग्राम पंचायत कनवारी
पंचायत समिति, रतनगढ़

राउमावि का औचक निरीक्षण

चूखू, (कासं)। चूखू एसडीएम बिजेन्द्र सिंह ने मंगलवार को चूखू के सहायनी छोटी राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय का औचक का निरीक्षण कर निर्देश दिए तथा विद्यार्थियों से संवाद किया।

एसडीएम बिजेन्द्र सिंह ने कहा कि विद्यालय में विद्यार्थियों का सह शैक्षिक गतिविधियों के माध्यम से विद्यार्थियों का सर्वांगीण विकास करें। शिक्षण व्यवस्था के सुचारु संचालन के साथ विद्यार्थियों को खेलकूद सहित सहशैक्षिक गतिविधियों से जोड़ें। उन्होंने कहा कि विद्यालय में शिक्षक-छात्र गतिविधियों को बढ़ावा दें और बच्चों को कैरियर के प्रति विद्यार्थियों को अवैय करें। कार्यवाहक प्रधानाध्यापक सांवत राम ने व्यवस्थाओं की जानकारी दी। इस दौरान नायब तहसीलदार महेंद्र गहलोत, अशोक कुमार माहिव, अशोक कुमार, हेम कंवर, प्रतिभा तेरवाल, स्वाति लाटा, कुलश्रेष्ठ लांबा, बिमला पंवार, अल्तीफ खान, परमेश्वर लाल, गजेंद्र तारामर्षि, मोहित सिंह, उम्मेद कंवर, महर्षि, सुभाष चंद्र, राजवीर सिंह, अंजना चौधरी, श्योपाल, निजी सहायक सुरेश कुमार सहित उपस्थित रहे।

पीड़ित पक्ष को ब्याज सहित 9.57 लाख रूपये का अर्वाइड पारित

तारानगर, (निसं)। तारानगर न्यायालय मोटर दुर्घटना दावाधिकरण के पीठासने अधिकारी संतोष कुमार मीणा ने सड़क दुर्घटना के मामले में पत्रावली पर आये साक्ष्यों के आधार पर पीड़ितों के पक्ष में 6 प्रतिशत वार्षिक ब्याज सहित कुल 9.57 रूपये का अर्वाइड पारित किया है। पीड़ित पक्ष की तरफ से पैरवी कर रहे अधिवक्ता अनिल कुमार स्वामी राजपुरा ने बताया कि पुलिस थाना तारानगर में एफ.आई.आर. नम्बर 304/2014 वाहन मार्शल गाड़ी के चालक गुनाराम नायक निवासी शिमला के खिलाफ जुर्म धारा 279, 337, 338 भा.सं. में दर्ज हुई थी कप्तानसिंह शराब ठेके से सेल्मेन का कार्य करता था तथा मोटरसाइकिल सवार कप्तानसिंह व

उसका भाई सुभाषचन्द्र निवासीगण सागड़ा तहसील भादरा जो तारानगर से डिवाइल राजगढ़ जा रहे थे जब ओजर्जिया बस स्टैण्ड के पास पहुंचे तो मार्शल ड्राइवर गुण ने गाड़ी को तेजगति व लापरवाही से चलाकर कप्तानसिंह के मोटरसाइकिल को टक्कर मारी जिससे कप्तानसिंह के गम्भीर चोट आये चोट लगने ही तारानगर अस्पताल लेकर आये जहां हायर सेन्टर रेफर किया गया

गायल कप्तानसिंह की ओर से न्यायालय में क्लेम याचिका पेश की जिसमें पत्रावली पर आये साक्ष्यों के आधार बीमा कम्पनी श्रीराम इंश्योरेंस कम्पनी के खिलाफ 9.57 लाख रूपये अर्वाइड पारित कर अप्राथमिक को अदा करने के आदेश पारित किये है।

इस अवसर पर मंचय्य अतिथियों का माल, शॉल व श्रीफल भेंट कर सम्मान किया। इस अवसर पर आचार्य शिरोमणी ने कहा कि योग दुःख निवारण का सरल एवं सर्वश्रेष्ठ मार्ग है व जीवन जीने की कला है, जो आदि काल से लेकर वर्तमान तक दुःख निवारण के लिए अतिमहत्वपूर्ण मार्ग है। प्रधानाचार्य चंद्रमोहन दायाणा ने आगंतुकों का आभार व्यक्त करते हुवे शिविर के माध्यम से प्राप्त योगों और प्राणायामों को विद्यालय में बच्चों के साथ अभ्यास करने का आह्वान किया। इस अवसर पर बरिष्ठ अध्यापिका राजेश्वरी देवी व सरोज शर्मा ने विद्यालय को 5-5 कुर्सियां भेंट की।

टक्कर मारकर गेट और दीवार तोड़ी

गुदुगोड़जी। थाना इलाके के जैतपुरा गांव में बीती रात को गांव के ही कुछ युवकों ने एक मकान का गेट और दीवार तोड़कर दहशत फैलाई। हंसलसर के बाद गुदुगोड़जी थाना इलाके में दहशत फैलाने की चार दिन में यह दूसरी घटना है। जानकारी के मुताबिक बीती रात को गांव से एक बारात नवलगढ़ के बाराव के समीप खोजावासा गांव गई थी। बारात में गांव के सुनिल, राजू और बिहारी भी गए थे। इस दौरान बातां ही बातां में राजू और बिहारी के बीच कहासुनी हो गई। सुनिल राजू के साथ मौजूद था। कहासुनी के बाद सुनिल और राजू बारात से वारिस गांव आ गए। देर रात को सुनिल ने बिहारी को फोन किया और पूछा कि वह कहां पर है। जिस पर बिहारी ने बताया कि वह घर आ गया। जबकि बिहारी बारात में ही मौजूद था। बिहारी की मां बिमला देवी ने आरोप लगाया है कि सुनिल और राजू अपने साथियों के साथ उसके मकान पर आए। जिन्होंने कैपूर की टक्कर से मकान का गेट तोड़ा। जिससे गेट और दीवार दोनों टूट गई। इस दौरान आरोपियों ने घर में रखी नगदी और गहने लूट लिए और बिहारी की मां बिमला के शोर मचाने पर उसके गले पर चाकू लगाकर जान से मारने की धमकी दी।

अपेक्षित प्रगति अर्जित कर आमजन को लाभ दें बैंक : सुराणा

चूखू, (कासं)। जिला कलक्टर अभिषेक सुराणा ने बैंक अधिकारियों से कहा है कि वे सक्रियता एवं सजगता के साथ कार्य करें तथा सरकार द्वारा प्रायोजित योजनाओं में अपेक्षित प्रगति अर्जित कर पात्र व्यक्तियों को लाभान्वित करें तथा समयबद्ध ढंग से विभिन्न प्रकरणों का निस्तारण कर लोगों को राहत प्रदान करें। जिला कलक्टर मंगलवार को जिला परिषद सभागार में बैंकों की जिला स्तरीय समीक्षा समिति एवं जिला परामर्शदात्री समिति की बैठक को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने एलडीएम अमर सिंह से कहा कि राजीविका डीपीएम से संपर्क कर योग्य महिलाओं को बीसी अपॉईंट करवाएं ताकि लोगों को अधिक ढंग से बैंकों की सुविधाओं का लाभ मिले। उन्होंने बताया कि राजीविका द्वारा डिजिटल सखी 2.0 कार्यक्रम चलाया जाकर ग्रामीण महिलाओं को वित्तीय साक्षरता, साईबर प्रॉड से बचने के उपाय, यूबीआई टूजेक्शनर चैट जीपीटी आदि की जानकारी दी जा रही है। महिलाएं आत्मनिर्भर होकर

पीएमईजीपी तथा पीएम विश्वकर्मा योजना का जिक्र करते हुए कहा कि ये सरकार की अत्यंत महत्त्वपूर्ण योजनाएं हैं, इन पर अधिक संकेत कर लंबित आवेदनों का त्वरित निस्तारण करें। उन्होंने डॉ भीमराव अंबेडकर राजस्थान दहलीत आदिवासी उद्यमी प्रोत्साहन योजना में कम प्रगति पर असंतोष जाहिर किया और कहा कि संबंधित बैंक मंगलवार को त्वरित निस्तारण सुनिश्चित करें और यह कोशिश करें कि अधिकतम लोग इस योजना में लाभान्वित हों। कलक्टर ने एलडीएम अमर सिंह से कहा कि राजीविका डीपीएम से संपर्क कर योग्य महिलाओं को बीसी अपॉईंट करवाएं ताकि लोगों को अधिक ढंग से बैंकों की सुविधाओं का लाभ मिले। उन्होंने बताया कि राजीविका द्वारा डिजिटल सखी 2.0 कार्यक्रम चलाया जाकर ग्रामीण महिलाओं को वित्तीय साक्षरता, साईबर प्रॉड से बचने के उपाय, यूबीआई टूजेक्शनर चैट जीपीटी आदि की जानकारी दी जा रही है। महिलाएं आत्मनिर्भर होकर

जिला कलक्टर मंगलवार को जिला परिषद सभागार में बैंकों की जिला स्तरीय समीक्षा समिति एवं जिला परामर्शदात्री समिति की बैठक

आजीविका गतिविधियों से जुड़े, इसके लिए सभी बैंक भी स्वयं सहायता समूहों का सहयोग करें। जिला कलक्टर ने कहा कि आकांक्षी ब्लॉक के रूप में जिले के राजगढ़ ब्लॉक का चयन किया गया है। सभी बैंक वहां सेयूरोशन मॉड पर काम करें। राजगढ़ के ही 19 गांवों को धरती आबा कार्यक्रम से जोड़ा गया है, इसलिए वहां विशेष फोकस कर लोगों को लाभान्वित करें। जिला कलक्टर ने जन सुरक्षा योजनाओं पीएमजेजेबीवाई और पीएमएसबीवाई में कमजोर प्रगति पर बैंक से कहा कि

वे निरंतर मॉनिटरिंग कर अपने-अपने बैंकों की स्थिति सुधारे और अपेक्षित प्रगति अर्जित करें। जिला कलक्टर ने इस दौरान बैंककार ऋण-जमा अनुपात की स्थिति, वार्षिक साख योजना अनुसार अर्जित उपलब्धियों, मुख्यमंत्री लघु उद्योग प्रोत्साहन योजना, मुख्यमंत्री युवा उद्यमी प्रोत्साहन योजना, इंदिरा महिला शक्ति उद्यम प्रोत्साहन योजना, राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन, राष्ट्रीय शहरी आजीविका मिशन, पीएम स्वनिधि योजना, वित्तीय समावेशन एवं वित्ती जागरूकता, वसूली, प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना सहित विभिन्न गतिविधियों की समीक्षा कर आवश्यक निर्देश प्रदान किए। कृषि विभाग के संयुक्त निदेशक डॉ जगदेव सिंह ने प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना के बारे में जानकारी प्रदान करते हुए बताया कि योजना में बीमा पॉलिसी करवाने की अंतिम तिथि 31 दिसंबर रही गई है। जो ऋणी किसान बीमा नहीं करवाना चाहते थे 24 दिसंबर तक इस आशय की सूचना अपने बैंक में दे सकते हैं। उन्होंने बैंक से कहा कि जो

किसांने से डिक्लेयरेशन फॉर्म लेकर सही फसल ही दर्शाएं ताकि बाद में यह मिसमैच नहीं हो। उन्होंने बैंक खातों की सही सूचना के अभाव में पेंडिंग 7 करोड़ रूपए के क्लेम भुगतान को लेकर भी कहा कि बैंक में आनेवाले किसानों को सहयोग करते हुए आवश्यक कार्यवाही करें। आरबीआई के अग्रणी जिला अधिकारी अखिलेश कुमार तिवारी ने बैंक करिस्पोंडेंट की गतिविधियों की समुचित मॉनिटरिंग करने के निर्देश दिए तथा खातों में अवैध धन हस्तांतरित करने के प्रकरणों पर समुचित कार्यवाही तथा दो हजार के नोट को बदलवाने के बारे में जानकारी प्रदान की। नाबाई डीडीएम जीएल निर्वाण ने नाबाई द्वारा चलाई जा रही विभिन्न योजनाओं की जानकारी प्रदान की। एलडीएम अमर सिंह ने विभिन्न बैंकों द्वारा एसीईओ दुर्गा डाका, कमिश्नर अमिताला सिंह, एडोणीअमर कुमार अजय, गहनोलिया, महिला के उपनिदेशक विप्लव न्यौला, नौरंगलाल सीलू सहित अधिकारियों मौजूद थे।